

温情五月 感恩母亲

辉县义工陪伴 100 多位母亲观看电影



本报讯(记者李文奇)“很多老人好久不曾进过电影院,今天是母亲节,在儿女们陪伴下,100多位母亲走进电影院,共同感受我们强大的国防力

量。”5月14日,中国好人、辉县义工中心秘书长卢新河表示,平时大家利用周末休息时间做志愿服务,没有时间陪伴母亲。今天特组织大家陪母亲看一场

电影,愿天下母亲节日快乐。

5月14日,在辉县市新时代文明实践中心、辉县市妇联指导下,辉县义工中心组织400余人共同观看爱国主义教育影片《长空之王》(如左图)。

辉县义工吴丽丽说:“这次观影让我们受到一次爱国主义教育。我们的岁月静好是因为有这些热血英雄守护。珍惜和平,珍爱我们的幸福生活,祝祖国母亲繁荣昌盛。”

辉县义工吴彦辉一路搀扶、陪伴着80多岁的婶娘来看电影。他说:“我从小失去父母,三四岁就和叔婶一起生活。今天一早,我专程把婶娘从老家薄壁镇南程村接来一起看电影,共度母亲节,养育之恩终身难忘。感谢辉县义工组织的一次次感恩活动,让我们有更多的表达方式和感恩的机会。”

用心编织手绳 感恩母亲关爱

本报讯(记者李蕊)5月12日,红旗区文化街街道清华园社区开展了一场别开生面的“用心编织 感恩母爱——指尖上的艺术”手绳编织活动。

当日,社区邀请了专业老师为现场居民讲授编织方法。老师从基本

的手绳编织教起,如何编线,主要以四季平安结为主,巧妙的编织手法让在场人员的学习热情空前高涨。跟随家长前来参加活动的小朋友也积极地为母亲编织了一条充满爱意的手绳,祝福妈妈“母亲节”快乐。一条

条饱含爱意的手绳在大家的手里完成,每一件都独一无二,每一件都灿烂美好,每一件都蕴含着美好的祝愿。大家纷纷表示:“这次活动很有趣,不仅学习到了手绳编织的技巧,还在快乐中感受到了社区的关爱。”

文艺汇演将关爱献给母亲

本报讯(记者李文奇)5月12日,忆星社区围绕“幸福和谐星”创建,营造创星浓厚氛围,开展主题为“温情五月天感恩母亲节”文艺汇演主题活动。

演出活动在主持人温馨的祝福

中拉开序幕,舞蹈《刚舞恰恰》、诗朗诵《劳动之歌》、二胡《赛马》、京胡演奏《迎春》、歌伴舞《青丝绕指柔》等节目精彩纷呈,演员们用优美的舞步和响亮的歌声,或唱出,或跳出新时代

母亲昂扬向上的精神风貌和对社区大家庭的浓浓真情。演出结束后,忆星社区志愿者还为参与活动的母亲们送上了鲜花康乃馨,祝福每一位母亲都能感受到爱和温暖。

感恩母亲手工做团扇

本报讯(记者李蕊)5月12日,金谷社区开展“感恩母亲节,手工做团扇”母亲节系列活动。

活动中,工作人员向参与家庭介绍了团扇的文化背景,展示了手工作品,并耐心地给大家讲解制作团扇的要领和方法。随后,大家纷纷拿起手中的材料跃跃欲试,在空白的扇面上

摆放着各种干花进行造型设计,从构图到色彩搭配,再到粘贴制作。大家不时地相互交流如何制作出更精美的团扇,现场气氛十分活跃。

经过一个多小时的努力,大家看着亲手制作的扇子十分高兴,纷纷表示要好好珍藏,同时希望这样的活动能多多举办。



制作团扇

阅读点亮原阳 共赴美好生活

本报讯(记者李蕊)5月13日,记者了解到,2023年阅读点亮原阳——“共赴美好生活”阅读盛典系列活动在该县文化艺术中心举办。近500名小朋友和家长通过生动有趣的舞台剧形式打开了阅读的大门,感受绘本故事的魅力。

据了解,近年来原阳县深入广泛开展全民阅读系列活动,引领全县形成好读书、读好书、善读书的社会良好风尚,规模不断扩大,内容不断充实,方式不断创新,影响日益扩大,使阅读理念渐入人心,阅读氛围愈发浓厚,为书香原阳建设注入了非凡动力。

该县对此次阅读盛典活动进行了精心组织,旨在通过多样的表演形式,影响更多人爱上阅读,尤其是影响更多家庭开启亲子阅读,做阅读的受益者,以书为媒,开启高质量陪伴,启迪孩子心灵,滋养智慧,培养文化自信。

此次活动在沙画《悠贝故事:14年阅读推广之路》中拉开序幕,歌舞剧《故事里有奇妙的魔法》、配乐朗诵《故事里有生命的意义》、绘本剧《敏鹤好学》《萝卜回来了》、故事大王《外星人收破烂》等一个个动画形象和活泼生动的语言让孩子们沉浸在快乐奇妙的故事世界。

此次活动内容精彩,形式多样,现场掌声不断。最后,大家倡议:“让我们放下手机,抱起孩子,捧起书来,大声念书给孩子听。”

打造文化特色 共创美好家园

本报讯(记者张延)5月12日,牧野区二十二所社区以新时代文明实践站为载体,联合二十二所离退休党支部、二十二所社区向上幼儿园共同举办书画摄影联展特色社区文化活动。

本次活动邀请了我市多名书画名家和篆刻名家莅临现场。此次展览共计展出30幅书画作品、60幅摄影作品,现场创作30幅书画作品。通过书画家手中的笔、摄影家手中的镜头,记录新时代的丰功伟绩,赞美祖国的壮丽山河,抒发永远跟党走的炽热情怀,掀起学习党的二十大精神新热潮。

此次活动不仅活跃和丰富了社区的文化生活,为群众搭建了一个相互学习和展示的舞台,也提升了社区居民的文化品位,让文明实践走近群众家门口,让文明新风吹进百姓心头。

浪漫不分年龄

妻子退休丈夫送上鲜花庆祝

本报讯(记者申长明)年轻人轰轰烈烈的爱情固然让人羡慕,然而中年人的平淡幸福更让人动容。5月11日,市民赵瑞新给妻子张艳玲准备了退休庆祝仪式,买来鲜花作礼物,引起同事们的点赞。

赵瑞新今年52岁,他和妻子张艳玲都在铁路系统工作,赵瑞新在新乡车务段做车站客运员,张艳玲在郑州客运段做列车乘务员。两个人一个在列车上服务旅客,一个在站台上接送旅客,为乘客的安全出行作出了

贡献。夫妻俩因工作原因聚少离多,却像年轻人一样浪漫。结婚20多年来,每逢各种节日,张艳玲都能收到赵瑞新的鲜花或礼物。

5月11日,是张艳玲退休的日子,当天她走出列车准备下班时,赵瑞新手持一束鲜花,在列车旁迎接即将退休的妻子。赵瑞新不仅购买了鲜花,还做了一块写有“热烈欢迎爱妻艳玲光荣退休”字样的粉色展板,来庆祝张艳玲光荣退休。

当张艳玲笑意盈盈地走了过来

时,赵瑞新将鲜花递给了妻子,对妻子说:“感谢你的陪伴,老婆你辛苦了!”张艳玲很是惊喜,激动地流下了眼泪。几名年轻的同事见状,急忙用手机记录这感人的一幕,惊讶道:“哇,好浪漫的夫妻啊!”就连车上的乘客也纷纷鼓掌,为他们夫妻送上美好的祝福。一名女乘客激动地说:“太令人感动了,希望我退休的时候,老公也能送花给我。那些总说老夫老妻无所谓,请看看人家,谁不喜欢仪式感呢?”



赵瑞新和妻子张艳玲(右)